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Deskriptivní geometrie – Kótované promítání – 
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plochy 



Vzdělávací obor:


Pozemní stavitelství, studijní obor
Klíčová slova:
Kótované promítání, topografická plocha, topografický plán, terén, vrstevnice, kóta, výkopy, násypy, interval, spád, měřítko mapy
Anotace:
Materiál slouží k procvičení zakreslování úprav terénu pomocí výkopů či násypů na topografické mapě při výstavbě vodorovné komunikace či plošiny na daném místě.
Druh učebního materiálu:

Pracovní list
Očekávaný výstup:
Žáci dokážou zakreslit potřebné úpravy terénu. Rozvíjejí svou prostorovou představivost a motorické schopnosti.
Metodika učebního materiálu:
Jedná se o pracovní list, do kterého žáci zakreslí úpravy terénu pomocí výkopů či násypů na topografické mapě při výstavbě vodorovné komunikace či plošiny na daném místě. Nejprve musí dopočítat interval výkopů a násypů, pak teprve vykreslují řešení.


Pozn.: Řešení žáků se může do jisté míry lišit s řešením, které je na stránce 4 a 5. To proto, že dané konstrukce jsou přibližné a vzhledem k povaze příkladu nelze křivky vždy vykreslit stejně. 
Autorem materiálu a všech jeho příloh, není-li uvedeno jinak, je RNDr. Věra Effenberger.
TOPOGRAFICKÉ PLOCHY – Vodorovná komunikace, plošina

1. Navrhněte úpravy terénu, který je částí roviny 
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 (dané spádovým měřítkem), pro vybudování parkoviště (obdélníkové plošiny) zaměřeného v dané úrovni. Násypové roviny mají mít spád 
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, spád výkopových rovin 
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, měřítko plánu je 1 : 100 a 
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2. V souvislém rovinném terénu 
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 určeném spádovým měřítkem je dán půdorys vodorovné komunikace o ose 
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 a o zadaných hranách. Násypy mají spád 1 : 2, výkopy 3 : 4. Určete úpravy terénu.
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